COPIA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO



COMUNE DI SALICE SALENTINO

Provincia di LECCE

2° SETTORE - SERVIZI SOCIALI E SCOLASTICI

N. 174 del Reg.	Data 26/10/2015	N. 641 del Reg. Generale
-----------------	-----------------	--------------------------

OGGETTO Rettifica determinazione n. 639 Rg. del 23.10.2015.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto e il Vigente Regolamento di contabilità;

RICHIAMATA la Determinazione del Responsabile del Settore II n. 173/639 Reg. Gen. del 23.10.2015, all'oggetto : "Retta accoglienza minore presso la Comunità educativa 'IL RICCIO ' di Latiano. Liquidazione fatture all'ente gestore Cooperativa sociale' I giardini del sole' Onlus di Latiano. Mese di settembre 2015. CIG: Z0815DCA68"

CONSIDERATO che per mero errore il C.I.G. riportato è errato;

RITENUTO dover rettificare la predetta determinazione limitatamente al C.I.G.;

PRESO ATTO che per la procedura in parola è stato generato il seguente codice CIG: Z1215EC81A,

DETERMINA

- 1. **DI RETTIFICARE** la Determinazione n. 173/639 Reg. Gen. del 23.10.2015, limitatamente al codice C.I.G.
- 2. **DI RIPORTARE**, come previsto dall'art. 11, L. 16.01.2003, n.3 ed ex art. 3 Legge 13 agosto 2010, n. 136, come modificato dal D.L. 12 Novembre 2010, n. 187, il presente **C.I.G. Z1215EC81A** che sostituisce quello erroneamente riportato nella determinazione n. 173/639 Reg. Gen. del 23.10.2015,
- 3. **DI TRASMETTERE** il presente provvedimento al responsabile del servizio finanziario ai sensi e per gli effetti dell'art. 151, c. 4, del D.Lgs. 267/2000 e s.m.i.

.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO

VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA **FINANZIARIA** (Art. 151, comma 4, D. Lgs. 18 Agosto 2000, n. 267) IL RESPONSABILE **DEL SERVIZIO FINANZIARIO** F.to Dr. Antonio PERRONE Data 26/10/2015 Copia della presente determinazione viene trasmessa in data odierna al: Sindaco Segretario Comunale Responsabile del servizio finanziario IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Data 26/10/2015 F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO N. 1135 del Reg. La presente determinazione viene pubblicata sul Sito Istituzionale il 26/10/2015 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. Data 26/10/2015 IL MESSO COMUNALE IL VICE SEGRETARIO COMUNALE F.to Cosimo PERRONE F.to DOTT. ANTONIO PERRONE Copia conforme all'originale, per uso amministrativo e di ufficio. lì,

> IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO